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1. Какое из выражений не является дробным?
1 группа 2 группа 3 группа

     х + 5

1)

3)

2)

4)

1)

2)

3)

4)

1)

2)

3)

4)



2. Укажите допустимые значения переменной в выражении:
1 группа 2 группа 3 группа

    

   Все 
числа,

 кроме 1
    Все 
числа, 

   кроме  
-1

   Все 
числа, 

кроме 0     
    Все 
числа, 

    кроме 0 
и 2   

   Все 
числа, 

     кроме 0 
и -2    

    Все 
числа, 

    кроме -2

     Все 
числа, 

     кроме 0 
и  9     Все 

числа, 
       кроме 3 

и -3    Все 
числа, 

     кроме 0 
и 3  

  Все числа, 
 кроме 0, 3 и 
-3

1)

3)

2)

4)

1)

2)

3)

4)

1)

2)

3)

4)

Все числа, 
кроме 0

Все числа



3. Найдите значение дробного выражения

1 группа 2 группа 3 группа

1)  8 1)  4,5 1)     

2)  2,5   2)  -3,5 2) 

3)  - 4 3)  -5,5 3)   

4)  4,5 4)   0,5 4) 

2) 
-3,5 3)        4) 

4,5



4. На какой наибольший общий множитель можно 
сократить дробное выражение?

1 группа 2 группа 3 группа

       1)  на 2     1)  на 2     1)  на 9    

       2)  на 2х     2)  на х     2)  на у

       3)  на 4х     3)  на х - 2     3)  на у - 6

       4)  на х²     4)  на х - 4     4)  на у - 3

2)  на 
2х

3) на х 
- 2 

4) на 
у - 3



Математическая разминка

1) х² - 5х
2) х² - 4
3) х² + 4х + 4
4) 9а² - 16
5) 25х² - 10ху + у²

1) 15m² + 10m
2) 49p² - q²
3) 1 – 6a + 9a²

5) х(х – 4) – 5 (х – 4)



Проверь себя

1) х(х – 5)
2) (х – 2)(х + 2)
3) (х + 2)²
4) (3а – 4)(3а +4)
5) (5х – у)²

1) 5m(3m + 2)
2) (7p – q)(7p + q)
3) (1 – 3a)²
4) 4x³(2x² - 1)
5) (x – 4)(x – 5)

1) 6b (b³ - 4)
2) (m² - 9n)(m² + 9n)
3) (2 – c)²
4) (3p + k)(9p² - 3kp + k²)
5) (n – m)(c + 3)







Проверь себя



Домашнее задание:

n.6,
№131,132,
доп. №134

n.6,
№133,134,
доп. №136

n.6,
№135,137,
доп. №140



Спасибо за урок. 

До свидания.


